

TAKUMI 10 SC

cyflufenamid (οξάδα αμινοξιδία)
Εναιωρηματοποίηση υγρό (SC)

Εγγυημένη σύνθεση: cyflufenamid: 100 γρ./λίτρο
βοηθητικές ουσίες: 90,19% β/β

ΜΙΚΤΟΚΤΟΝΟ
με προστατευτική και θεραπευτική δράση
για την καταπολέμηση του αβιθίου

Κάτοχος της άδειας: Nisso Chemical Europe GmbH, Γερμανία
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά -
Εργαστήριο συσκευασίας - Διανομέας:



ΒΙ.Π.Ε. Θ.ΣΙΝΔΟΣ 570 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
• ΤΗΛ:2310 568656 • FAX:2310 798423 • e-mail: info@thymiadis.gr



ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ
ΓΙΑ ΤΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Άρθ. Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 60369 / 21-05-2013

Περιεχόμενο: **30 κ.εκ.**

ΠΡΙΝ ΑΤΟ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΒΑΣΤΕ
ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΣΕΛΙΔΑ



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Μακριά από τρόφιμα ποτά και ζωοτροφές. • Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. • Μην αδειάζετε το περιεχόμενο στην αποχέτευση. • Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης

ΠΙΡΑΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΠΛΟΙΟ:

Σε περίπτωση επίπονης: Μεταφέρετε τον ασθενή στον καθαρό αέρα.

Σε περίπτωση επαφής με τα δάκτυλα: Αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός παραμένει ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε με καθαρό νερό. Συμβουλευτείτε γιατρό αν ο ερεθισμός επιμένει.

Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Αντιόδο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΗΤΗΡΙΑΣΜΩΝ: 210 77 93 777

Συνθήκες αποθήκευσης - χρονική σταθερότητα του ακευασμάτος: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.

Αριθ.Πατίδης / Ημ/μν Παρασκευής: Βλέπε φιάλη

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Το TAKUMI 10 SC είναι ένα μικτοκτόνο με προστατευτική και θεραπευτική δράση για την καταπολέμηση του αβιθίου σε Αγγούρια, Κολοκυθάκια, Πεπόνια, Καρπούζια, Κολοκύθες, Τομάτες, Πιπεριές (αγρότα και θερμοκηπίου). Λόγα του διαφορετικού τρόπου δράσης του παρουσιάζει μεγάλης διάρκειας αποτελεσματικότητα κατά του αβιθίου.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΤΟΜΑΤΑ, ΠΙΠΕΡΙΑ, ΑΓΓΟΥΡΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ, ΠΕΠΟΝΙ, ΚΑΡΠΟΥΖΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΟΣ (αγρότα-θερμοκήπιο): για **Πιθίο** (*Sphaerotheca fuliginea*) στη δόση 10-30κ.εκ./100 λίτρα φεκ υγρού με 50-150 λίτρα ψεκαστικό υγρό/στρέμμα (μέγιστη δόση /στρέμμα:15κ.εκ). Αρχή των επεμβάσεων προληπτικά πριν την εμφάνιση των συμπτωμάτων της ασθένειας με επανληθής της επέμβασης μετά από 7 μέρες αν χρειάζεται. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:2, με μεσοδιάστημα ψεκασμών 7-14 ημέρες.

Παρατηρήσεις:

Χρήση με γίνιτης δόση 15 κ.εκ./στρέμμα για κάθε εφαρμογή. Η δόση και ο όγκος του ψεκαστικού διαλύματος θα πρέπει να είναι ανάλογα με την ανάπτυξη των φυτών και τη φυλλική επιφάνεια.

Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε καλλιέργειες που δεν έχουν ξεπεράσει το σκ της μεταφύτευσης ή έχουν εξοβληθεί από θερμικές, διατροφικές ή αρδευτικές ανισορροπίες. Σε περίπτωση μειωμένων όγκων νερού και άρα συγκεντρώσεων που δεν προβλέπονται στην ετικέτα να κινείτε προκαταρκτικές δοκιμές σε μικρή έκταση πριν προχωρήσετε σε εφαρμογή σε όλη την επιφάνεια της καλλιέργειας.

Όπου η πίεση της ασθένειας παραμένει υψηλή ή υπάρχει εκ νέου προσβολή, μπορεί να επανληθθεί ο ψεκασμός. Εφαρμόζεται 2 φορές με μεσοδιάστημα εφαρμογών 7-14 μέρες εάν υπάρχει πίεση από την ασθένεια.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι την μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του TAKUMI 10 SC και ανακινείστε. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του ακευασμάτος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό. Πριν το ξαναχρησιμοποιήσετε ξεπλύνετε πάλι με άφθονο νερό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του αυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και αφού καταφανεί η απολύμανση με τρίψιμα, για τη διασφάλιση της μη παρατηρήσιμης ανάρτησης, ενσπινθίζονται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή απόκτηση ενέργειας.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το ακεύστω μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:

• **Διαχείριση ανθεκτικότητας:** Το Cyflufenamid ανήκει στην ομάδα των αμινοξιδίων. Διαθέτει νέο μηχανισμό δράσης και δεν εκδηλώνει φαινόμενα διασταυρωτής ανθεκτικότητας με τις ήδη εγκεκριμένες δραστικές ουσίες. Επομένως το TAKUMI 10 SC μπορεί να χρησιμοποιηθεί εναλλακτικά, συνδυαζόμενο με μικροκτόνα που έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης.

• **Στοιχείο φυτοξοκίτητας:** Δεν παρουσιάζει φυτοξοκίτητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις στις ελληνικές εδαφοαλιματικές συνθήκες.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Τομάτες, Πιπεριές, Αγγούρια, Κολοκυθάκια, Πεπόνια, Καρπούζια, Κολοκύθα 1 ημέρα